

КАК ОБРАБАТЫВАЮТСЯ ПУХОВИКИ

Пуховики пользуются большой популярностью благодаря своему широкому ассортименту моделей, удобству, практичности, легкости и дешевизне. В начале весны и зимы обычно все несут их в чистку, чтобы привести в порядок и вернуть отличный внешний вид перед началом сезона или подготовить к хранению в теплое время года.

В изготовлении пуховика используются разные утеплители, каждому виду которых нужна своя обработка. Состав наполнителя зимней одежды не всегда наносят на этикетку, поэтому чтобы не испортить вещь нужно разобраться, чем они отличаются и как обрабатывать каждый из видов курток.

Одежда с пуховым утеплителем: особенности и чистка

Пух – это вид перьев, который отвечает за защиту от холода и терморегуляцию птицы. У него практически отсутствует стержень – он тонкий и легко гнется. Одежда с этим утеплителем очень легкая. На один пуховик уходит в среднем 400-600г сырья.

Если куртка легкая, стержни пера нигде не торчат, на ощупь она мягкая, то можно смело отдавать ее в химчистку. Это ее не испортит. Одежду с пуховым наполнителем можно также подвергать и аквачистке.

Пуховики с перьевым или синтепоновым наполнителем: особенности и чистка

Перо – роговой слой на большей части кожи птиц. Оно имеет довольно острый, толстый и прочный стержень. Этот наполнитель более тяжелый и менее теплый. Поэтому куртка с таким утеплителем имеет ощутимый вес.

В зависимости от того, насколько ответственно производитель подошел к обработке этого сырья, вас могут ожидать несколько проблем после его чистки.

Комки и оседание наполнителя

Перед тем как обрабатывать пуховик нужно убедиться в том, что чехол изделия был прошит. Если это не было сделано, то утеплитель собьется в комки и весь «уйдет» в подол вашей куртки. Второй способ борьбы с такой проблемой заключается в следующем: все перо обрабатывается с помощью клея и таким образом крепится к внутренней части подкладки вашей куртки. Но на глаз этого вы определить не сможете.

Так как перо менее морозоустойчивый материал, его зачастую смешивают при наполнении изделия с синтепоном. Если он не пришит к чехлу, то он будет отрываться в процессе эксплуатации вещи и при ее чистке, образуя комки.

Неприятный запах и грязные подтеки

Производитель при пошиве пуховика мог допустить еще несколько ошибок. Они приводят к другим неожиданным последствиям после чистки вашей куртки.

В некоторых изделиях используют чехол из плотной прорезиненной ткани, для того чтобы стержни перьев не пробивались на поверхность. Это приводит к тому, что после как сырье намокнет, оно не может просохнуть. Ведь плотная ткань недостаточно пропускает воздух. Вследствие этого образуется неприятный запах от вещи.

А если перо было плохо обработано, то после химчистки на куртке могут остаться грязевые подтеки. В большинстве случаев они устраняются. Но будет нужна дополнительная чистка.

Ограничения для химчистки вещей

Несмотря на то, что некоторые пуховики следует обрабатывать с особой осторожностью, оба вида могут подвергаться двум способам чистки. Но есть несколько исключений.

Если ваша верхняя одежда пошита из ткани разных цветов, то, чтобы избежать их смешивания, изделие обрабатывается растворителем.

Пуховик можно подвергать только аквачистке, если:

- один из слоев куртки прорезинен и на него нанесено специальное покрытие, которое не будет пропускать перо наружу;
- на одежде сделаны аппликации или люминесцентные вставки – химчистка может их повредить,
- есть фурнитура, которую нельзя снять, или детали из трикотажа или резины, которые расплавятся в ПХЭ.

Если внимательно подойти к оценке своей одежды, то химчистка вернет ей былую красу.